Appendix 12: Instructions for Epi Info Syphilis Database (French)

Instructions pour Logiciel Epi Info Syphilis

Présentation 

Patient : La personne qui se présente pour les soins. La « femme », sauf dans les cas où un homme se présente à la clinique HHF pour les services VCT.
Clinique : La clinique où le patient se présente pour son premier teste syphilis positif.

Adresse : L’adresse du patient, avec la spécificité maximale.

Pour la femme, l’homme et l’enfant

Nom : Le nom de la personne.

Prénom : Le prénom de la personne.

Date naissance : Le date de naissance de la personne, s’il est connu.

#HHF : Pour les personnes qui n’habitent pas dans Jéremie, et qui sont censées dans le logiciel PHACT avec un numéro HHF de quatorze chiffres.

#Dossier Sant Lespwa : Pour les femmes qui ont réçu les soins prénatales dans le Centre de l’Espoir à Jéremie.
#Dossier HHF : Pour les personnes qui se sont présentées à la clinique HHF pour les services VCT.
Date (1er, 2e, 3e) teste : La date de chaque teste syphilis, teste rapide ou teste RPR. Si un teste RPR est fait, il doit être indiqué dans le case « Notes ». Les testes sérologiques seront indiqués que pour les enfants qui ont plus de 18 mois. 

Résultat (1er, 2e, 3e) teste : La date de chaque teste syphilis, teste rapide ou teste RPR. Si un teste RPR est fait, il doit être indiqué dans le case « Notes », avec le titre. Chaque « patient » aura au moins un teste positif pour syphilis.
(1er, 2e, 3e) traitement : Les dates des injections penicillin benzathine G pour chaque personne. Pour les adultes, trois injections sont indiquées. Une seule injection est indiqué chez le nouveau-né qui ne manifeste pas les signes du syphilis congénitale.
Réference à l’Hôpital St. Antoine : Les enfants qui manifestent les signes du syphilis congénitale doivent être référées à l’Hôpital St. Antoine.
Réaction allergique à la PNC : Cocher ce case si la personne a eu une réaction allérgique à un traitement penicillin. La nature de la réaction doit être spécifiée dans le case « Notes ».
Résultat teste VIH : Normalement, il y aura un résultat du teste VIH pour les personnes qui ont eu un teste syphilis positif dans Jéremie : au Centre de l’Espoir ou à HHF.

Notes : Tous autres renseignements supplémentaires sont documentés ici.
